

MOL M-Guard 201

антикорозійна олива



M-Guard 201 - це спеціально розроблена органічна рідина без силікону, яка витісняє вологу, запобігає корозії, розчиняє іржу та діє як простий мастильний матеріал. Захищає всі метали від корозії у різноманітних умовах, одночасно змащуючи контактні та фрикційні поверхні. Проникає та ослаблює іржаві кріплення, петлі, болти тощо. Застосування: можна наносити розпиленням (аерозоль або звичайне розпилювальне обладнання); змоченою тканиною або щіткою; шляхом занурення.

Застосування



Ефективне видалення водорозчинної мастильно-охолоджувальної рідини з поверхні

Тимчасовий захист від корозії оброблюваних деталей

Чавун

Вуглецеві та низьколеговані сталі

Кольорові та легкі метали

Для промислового використання

Особливості та переваги

Відмінний захист від корозії навіть при зануренні вологих частин.

Ефект видалення іржі, послаблення гвинтів.

Хороша змащуюча здатність

Хороша здатність до витіснення води

Чудові властивості проковзування

Хороша здатність ковзання

Оброблені емульсією або мокрі деталі можна негайно обробити. Змита волога не впливає на захист від корозії, якщо вміст води не перевищує 50%.

Послаблює корозійні деталі (петлі, ремінці, кріплення)

Масло, що залишається після випаровування розчинника, забезпечує хороше змащення

Також забезпечує ефективний захист при захисті вологих поверхонь.

Ефективне відведення води для надійного захисту поверхні

Також добре проникає між добре підігнаними поверхнями.

Властивості

Властивості	Типові значення
Зовнішній вигляд	коричнева, прозора рідина
Густина при 15 °C [г/см ³]	0,820
Кінематична в'язкість при 20 °C [мм ² /с]	3,1
Температура спалаху (за Пенскі-Мартінс) [°C]	>60

Значення, наведені в таблиці є типовими та не є специфікацією.

MOL M-Guard 201

антикорозійна олива



Інструкції по зберіганню та використанню

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, добре провітрюваному місці.

Тримайте подалі від прямого вогню та інших джерел займання.

Захищати від прямих сонячних променів.

Під час транспортування, зберігання та використання продукту дотримуйтесь інструкцій з техніки безпеки та екологічних норм, що стосуються мінеральних нафтопродуктів.

Для отримання додаткової інформації, будь ласка, прочитайте Паспорт безпеки матеріалу продукту.

Термін зберігання в оригінальній упаковці за рекомендованих умов: 24 місяців

Рекомендована температура зберігання: +5°C - +40°C